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 9من  9الصفحة 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 

45 

 
 

 ب( الرسم

 
 
 
 
 
 
 
45 

 
42.1 

 
 
 

42.1 
 
 
 

42.1 
 

42.1 

1xحيث  xأجل كل عدد حقيقين: من أاثبات  (1     ،1
1 ( ) ( )f x f

x
  . 

)..........نجد fمن جدول تغيرات الدالة  ) ( ) (1)f x f  ، 

1إشارة:  ( 1)ln
( ) ( 1)

ln

x x
f x

x x x


  


 

1xمن اجل   ، 1
.........( ) ( 1) 0 (2)f x

x
   

1( نجد :2( و )1من )         
1 ( ) ( )f x f

x
   

بما ان  -
1

( ) ( )

e

F e f t dt  فان ( )F e هو مساحة الحيز المستوي المحدد بالمنحني( )fC  وحامل

1محور الفواصل والمستقيمين اللذين معادلتيهما  ;x x e  
)حصر  - )F e   : هو(e) ( )( 1)e F f e   
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